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会議録 

会議の名称 令和 7年度 第 3回飯塚市農業振興地域整備促進協議会 

開催日時 令和 8年 2月 20 日(金) 15 時 00 分～15 時 40 分 

開催場所 飯塚市役所本庁 4階 入札室 

出席委員 
奥野委員、田中委員、田代委員、新開委員、吉田委員、伊藤委員、宮崎

委員、嶋田委員  計 8 名 

欠席委員 吉原委員、青栁委員、森委員、森田委員、松井委員、深町委員 計 6名 

事務局職員 古江農林振興課長、神原農政係長、大村  計 3 名 

会議内容 1.農地利用計画の変更について 

(1) 阿恵 584 番地 1 

非農地証明申請による除外申出について 

事務局：～除外申出書に基づき説明～ 

議長：説明が終わりましたが、何かご質問、ご意見はございませんか。 

委員：(意見・質問なし) 

議長：意見もないようですので、本件については、承認することでよ

ろしいでしょうか。 

委員：(多数)異議なし。 

議長：本件については、承認することで決定いたします。 

 

(2) 北古賀 964 番地 2、964 番地 5 

非農地証明申請による除外申出について 

事務局：～除外申出書に基づき説明～ 

議長：説明が終わりましたが、何かご質問、ご意見はございませんか。 

委員：(意見・質問なし) 

議長：意見もないようですので、本件については、承認することでよ

ろしいでしょうか。 

委員：(多数)異議なし。 

議長：本件については、承認することで決定いたします。 

 

(3) 北古賀 964 番地 2、964 番地 5 

非農地証明申請による除外申出について 

事務局：～除外申出書に基づき説明～ 

議長：説明が終わりましたが、何かご質問、ご意見はございませんか。 

委員：(意見・質問なし) 
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議長：意見もないようですので、本件については、承認することでよ

ろしいでしょうか。 

委員：(多数)異議なし。 

議長：本件については、承認することで決定いたします。 

 

(4) 内住 1852 番地 1の一部 

非農地証明申請による除外申出について 

事務局：～除外申出書に基づき説明～ 

議長：説明が終わりましたが、何かご質問、ご意見はございませんか。 

委員：(意見・質問なし) 

議長：意見もないようですので、本件については、承認することでよ

ろしいでしょうか。 

委員：(多数)異議なし。 

議長：本件については、承認することで決定いたします。 

 

(5) 内住 1852 番地 3の一部 

非農地証明申請による除外申出について 

事務局：～除外申出書に基づき説明～ 

本件については、対象地を除外してしまうと集団的農用地の中

央部に他用途の土地が介在することとなり集団化に影響があ

ると判断しています。 

議長：説明が終わりましたが、何かご質問、ご意見はございませんか。 

A 委員：なぜこのような一部除外の形なのか。 

事務局：農業委員会より一部分は農地に復旧すべきと判断がなされた

ため、復旧する農地以外の部分において非農地証明を取得す

るために一部除外の申出がなされたものです。なお、対象地

は市町村合併後である平成18年以降に砂利を入れているため

現況復旧が原則になるとのことでした。 

議長：ほかに意見もないようですので、本件については、対象地を除

外してしまうと集団的農用地の中央部に他用途の土地が介在

することとなり集団化に影響があるため否認することでよろ

しいでしょうか。 

委員：(多数)異議なし。 

議長：本件については、否認することで決定いたします。 

 

(6) 内住 1858 番地 2 

非農地証明申請による除外申出について 

事務局：～除外申出書に基づき説明～ 
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議長：説明が終わりましたが、何かご質問、ご意見はございませんか。 

委員：(意見・質問なし) 

議長：意見もないようですので、本件については、承認することでよ

ろしいでしょうか。 

委員：(多数)異議なし。 

議長：本件については、承認することで決定いたします。 

 

 

議長：以上で、本日の議題がすべて終了しました。皆様のご協力によ

りまして、協議が速やかに終了いたしましたことを、厚くお礼

申しあげます。事務局に進行をお返しします。どうもありがと

うございました。 

事務局：会長、ありがとうございました。令和 7 年度第 3 回飯塚市

農業振興地域整備促進協議会を閉会いたします。本日はご出

席いただきまして、ありがとうございました。 

 

会議資料 
 

 

公開・非公開

の別 

１  公開      2  一部公開      3  非公開 

（傍聴者 0 人） 

その他 
 

 

 


